

# కాంగ్రెస్ 100రోజుల పాలనలో ఉద్దేశ మాటలే

ఉద్ధరించింది ఏమి లేదు: హరీష్ రావు

కాంగ్రెస్ 100రోజుల పాలనలో ఉద్దేశ మాటలు తప్ప, ఉద్ధరించింది ఏమి లేదని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు అన్నారు. ఇవాళ ఆయన కామారెడ్డిలో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పాలనలో లీకులు ఇస్తూ.. ఫేక్ వార్తలు ప్రచారం చేస్తున్నారని, పెద్ద ఎమ్మెల్యేలను కొంటారు తప్ప, ఉద్యమకారులను కార్యకర్తలను రేపంట్ రెడ్డి కొనలేరని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. పేగులు మేడల వేసుకోవడం కాదు, పేదలకు ఇచ్చిన మాటలు నిలబెట్టుకో అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. బీజేపీకి ఓటేస్తే భవిష్యత్ ఉండదు. బీబీ పాటిల్ గళం మిగతా 2లో..



# తెలుగు దినపత్రిక ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

## సేట్ రౌండ్ టప్

STATE ROUNDUP

ప్రజాజ్యోతి తెలంగాణ

సోమవారం 01-04-2024

పేజీ 12

### మెదక్ చర్చిలో ఘనంగా ఈస్టర్ వేడుకలు

మెదక్ సీఎస్ఐ చర్చిలో ఈస్టర్ వేడుకలు కన్నుల పండువగా జరిగాయి. గుడ్ ఫ్రైడే నాడు శిలువపై మరణించిన యేసు ప్రభువు మూడవ రోజు సమాధి నుండి భక్తులకు

మిగతా 2లో..



# తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భూగమడి ప్రతాపం

## 40 డిగ్రీల పైగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు

వచ్చే మూడు రోజులు రాష్ట్రంలో వడగాల్పులు

రాష్ట్ర వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ

గత కొన్ని రోజులుగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భూమి తన ప్రతాపాన్ని చూపిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం తెలంగాణ, ఏపీలో పగటి పూట ఉష్ణోగ్రతలు 40 డిగ్రీలకు పైగా నమోదవుతున్నాయి. దీంతో ప్రజలు భయటకు రావడానికి భయపడుతున్నారు. రాబోయే రెండు, మూడు రోజుల్లో తెలంగాణలో వడగాల్పులు వీచే అవకాశం ఉందని రాష్ట్ర వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. రాబోయే రెండు మూడు రోజులు ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. సాధారణం కన్నా ముడూ నుంచి నాలుగు డిగ్రీల అత్యధికంగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు అవుతాయని వెల్లడించింది. సోమవారం, మంగళవారం రెండు రోజుల్లో హిట్ వేవ్ పరిస్థితులు ఎక్కువగా ఉంటాయని వాతావరణ శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. రాష్ట్రంలో 44 డిగ్రీలకు ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని %xవీణ% తెలిపింది. రానున్న మూడు రోజుల్లో పలు జిల్లాల్లో పగటి ఉష్ణోగ్రతలు 41 నుంచి 44 డిగ్రీలకు చేరి.. వడగాల్పులు వీచే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించింది. సోమవారం నిజామాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల్లో వడగాల్పులు వీచే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపింది. మంగళవారం నిర్మల్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, కుమరం భీం ఆసిఫాబాద్, పెద్దపల్లి, మంచినాటి, జగిత్యాల, కరీంనగర్, ములుగు, నల్లగొండ, సూర్యాపేట, ఖమ్మం, కామారెడ్డి, భూపాలపల్లి జిల్లాలకు వడగాల్పులు వీచే అవకాశం ఉందని %xవీణ% తెలిపింది.

రోజురోజుకూ ఎండలు తీవ్రంగా దాల్చుతున్నాయి. ఉదయం 8 గంటల నుంచే సూర్యుడు సెగలు కక్కుతున్నాడు. ఫలితంగా వ్యాపారులు, జనాలు, విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. తెలంగాణలో ఉష్ణోగ్రతలు 44 డిగ్రీల సెల్సియస్ కు చేరే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. ఏప్రిల్ 3 వరకు రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు 41 నుంచి 44 డిగ్రీల సెల్సియస్ వరకు నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. తెలంగాణలో ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతుండటంతో వడగాల్పుల హెచ్చరిక జారీ చేసిన హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం ఏప్రిల్ 1న నిర్మల్, నిజామాబాద్ జిల్లాల్లో వడగాల్పులు వీచే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపింది.





# పీవీ నరసింహారావు కు భారతరత్న అవార్డు ప్రధానం

పివి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు సామాజిక ప్రజా సేవకులు సుభాష్ చంద్రబోస్ నేత

హుస్సాయిబాద్, మార్చి 31 (ప్రజా జ్యోతి):

దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీలో రాష్ట్రపతి భవన్ మాజీ ప్రధానమంత్రి, స్థితి ప్రజ్యులు పీవీ నరసింహారావు కు భారతరత్న ప్రకటించిన సందర్భంగా



రాష్ట్రపతి ద్రౌవిదీ మురిమ్మ చేతుల మీదుగా వారి కుమారులు పీవీ ప్రభాకర్ రావు భారతరత్న తీసుకున్నందుకు గాను వారికి సామాజిక ప్రజా సేవకులు సుభాష్ చంద్రబోస్ నేత ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## గుప్త నిధుల కోసం త్రవ్వకాలు జరిపిన వ్యక్తులపై కేస్ నమోదు

రాయపోల్ మార్చి 31 (ప్రజా జ్యోతి):

రాయపోల్ మండలం రాంసాగర్ గ్రామ శివారులోని పెద్ద గుట్ట సమీపంలో అడవిలో గుప్త నిధులకోసం త్రవ్వకాలు జరిపిన ఆరుగురు వ్యక్తులు రాంసాగర్ గ్రామానికి చెందిన ఎరుకల కిష్టయ్య, ఎరుకల



రామచంద్రం, గజ్వేల్ మండలం ధర్మారెడ్డిపల్లికి చెందిన సుంచు పోచయ్య, వసుల మహంకాళి, స్వామి మరియు గజ్వేల్ లో నివాసం ఉండే నరేందర్ అనే వ్యక్తులపై కేస్ నమోదు చేశామని అన్నారు నరేందర్ గజ్వేల్ లో బట్టల వ్యాపారం చేస్తున్నారు. అదే క్రమంలో అతనికి పోచయ్య, కిష్టయ్యలతో పరిచయం ఏర్పడింది. కిష్టయ్యకు అడవిలో వేట కు వెళ్లే అలవాటు ఉంది. తాను వేటకు వెళ్ళినప్పుడు పెద్దగుట్ట సమీపంలో ఒకచోట రాళ్లు ఒక క్రమపద్ధతిలో పేర్చి ఉండడం గమనించి, ఇక్కడ త్రవ్వితే ఏదైనా దొరికే అవకాశం ఉందని భావించి, అదే విషయం పోచయ్య, నరేందర్ లకి చెప్పగా వారు ముగ్గురు రామచంద్రం, స్వామి, మహంకాళి లను తమతో కలుపుకొని, ఆ రాళ్లు ఉన్న ప్రదేశానికి వెళ్లి గత కొద్దిరోజులుగా త్రవ్వకాలు జరుపుతుండగా గమనించిన గ్రామస్థులు వెంటనే రాయపోల్ పోలీస్ లకు సమాచారం ఇవ్వగా, ఆ సమాచారం మేరకు పోలీసులు కేస్ నమోదు చేసి, గుప్త నిధులకోసం త్రవ్వకాలు జరిపిన ఆరుగురు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నారు.

## పంట పొలాలకు నీటిని విడుదల చేయాలి

సిద్దిపేట (మిరుదొడ్డి) ప్రజాజ్యోతి : మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అధివారం దుబ్బాక నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి చెరుకు



శ్రీనివాస్ రెడ్డి ని తన నివాసంలో కలిసి రైతుల వరి పంట పొలాలు ఎండిపోతున్నాయి. కాబట్టి కూడవెల్లి వాగు నుంచి నీళ్లను విడుదల చేయమని రైతులు విజ్ఞప్తి చేశారు.

# బాయర్ సంస్థ యొక్క డెకార్ట్ మొక్కజొన్న పైన క్షేత్ర ప్రదర్శన

కోహెడ, మార్చి 31(ప్రజా జ్యోతి)

సిద్దిపేట జిల్లా కోహెడ మండల కేంద్రంలోని బాయర్ సీడ్స్ కంపెనీ వారు కొత్తరకం

మొక్కజొన్న సాగు చేసిన రైతు కూడా ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోహెడ మండల కేంద్రంలోని రైతులతో పాటు



హైలైడ్ డీకేసీ 9217 రకం చీడపీడలకు, తెగుళ్లకు, గాలి వానలకు పడిపోకుండా ప్రతికూల పరిస్థితులను తట్టుకొని అధిక దిగుబడిని ఇస్తుంది అని జిల్లా మేనేజర్ విక్రమ్ రెడ్డి డీకేసీ 9217 రకం యొక్క సదుద్దేశాలను వివరిస్తూ ఈ రకాన్ని మొక్కజొన్న రైతులు వాడి అధిక దిగుబడులు పొందాలని రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. వినియోగించిన ఆత్మకూరి రాజ్ కుమార్ అనే రైతు యొక్క మొక్కజొన్న పొలంలో క్షేత్ర ప్రదర్శన నిర్వహించి ఈ రబీ పంట అయినటువంటి బాయర్ సీడ్స్ వారి డీకేసీ 9217 అను మొక్కజొన్న రకం యొక్క గుణగణాలు గురించి రైతులకు వివరించడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా బాయర్ యొక్క సన్ టెక్నాలజీ, స్టేబిలిటీ, యూని ఫార్మిటీ, నాన్ లాడ్జింగ్ తదితర గుణగణాల గురించి వివరించడం జరిగింది. అదేవిధంగా ఈ

వింజపల్లి, రామచంద్రాపూర్, ఎర్రకుంటపల్లి గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక దిగుబడి సాధించిన రైతుకు కంపెనీ జిల్లా మేనేజర్ విక్రమ్ రెడ్డి, సూపర్వైజర్ సంపత్ మండల ప్రతినిధులు సంతోష్ కుమార్, రమేష్ శ్రీకాంత్, బాబు, సంచీవ్ శాలువాతో సన్మానించి బహుమతిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బాయర్ కంపెనీలోని డీకేసీ 9217 కొత్త రకం హైలైడ్ సీడు వాడిన రైతు ఒక ఎకరానికి 40-45 క్వీంటాళ్ల మొక్కజొన్న దిగుబడిని సాధించిన సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. అదే విధంగా రైతులు తమ ప్రాంతంలో మొక్కజొన్న సాగు చేపట్టడం ద్వారా పంట మర్చిరి జరిగి భూమి సారం తగ్గకుండా ఉంటుంది అని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్తక వ్యాపారులు పి చౌకూర్, జి వేణుగోపాల్ పాల్గొనడం జరిగింది.

## కాంగ్రెస్ 100రోజుల పాలనలో ఉద్ధర మాటలే

మొదటిపేజీ తరువాయి..

విప్రులేదన్నారు. రాముడు అందరి వాడు.. దేవున్ని రాజకీయం చేయడం సరైంది కాదని ఆయన హితవుపలికారు. బీజేపీ తెలంగాణ ప్రజలకు చేసింది ఏమీ లేదని, కేసీఆర్ జిల్లాలు ఇస్తే రేవంత్ రెడ్డి కుడిస్తా

అంటున్నారున్నారు. 33జిల్లాలను 17 జిల్లాలు గా మారుస్తా అంటున్నారని, కామారెడ్డి జిల్లా ఉండాలంటే కాంగ్రెస్ ను ఓడించాలన్నారు. ప్రజల దృష్టిని మరల్చడానికి లీకులు అని, అక్రమ కేసులకు భయపడేది లేదు. భవిష్యత్ మనదే అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ప్రశ్నించే గొంతుక బీఆర్ఎస్ మాత్రమేనని, కాంగ్రెస్ బీజేపీ గెలిస్తే ఢిల్లీలో గులాం గిరి చేస్తారన్నారు. కాగా.. కేజ్రీవాల భార్య సునీతా కేజ్రీవాల కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కార్ లో టార్గెట్ చేసుకుంటూ విరుచుకుపడ్డారు. ఈ ర్యాలీకి రాహుల్ గాంధీ, ఉద్ధవ్ రాత్రి, మెహబూబా ముస్తా, మల్లికార్జున్ ఖర్గే సహా ప్రతిపక్షాల నేతలు పాల్గొన్నారు. సునీతా కేజ్రీవాల జైలు నుంచి అరవింద్ కేజ్రీవాల పంపిన సందేశాన్ని వినిపించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ సీఎం హేమంత్ సోరెస్ భార్య కల్పనా సోరెస్ కూడా హాజరయ్యారు. భారత ప్రజలు అరవింద్ కేజ్రీవాలకి అండగా నిలుస్తారని, ఆయనను విప్రులకీ జైలులో ఉంచలేరని ఆమె అన్నారు. "నేను మీ నుంచి ఓట్లు అడగడం లేదు, ఒకరిని ఓడించేందుకు సాయం చేయాలని 140 కోట్ల మంది భారతీయులను మాత్రమే అడుగుతున్నాను" అని జైలు నుంచి తన భర్త సందేశాన్ని సునీతా కేజ్రీవాల చదివి వినిపించారు. ఇండియా కూటమికి ఆమె మద్దతు ఇస్తూ.. ఇది పేరుకు మాత్రమే ఇండియా కాని, మా హృదయాల్లో భారత్ ఉందని అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా విద్యుత్ కోతలు ఉండవు. రెండోది దేశవ్యాప్తంగా పేదలకు ఉచిత విద్యుత్. మూడోది ప్రతీ గ్రామంలో సమాజంలోని అన్ని వర్గాల పిల్లలు నాణ్యమైన విద్యను పొందే ఒక మంచి పాఠశాల. నాల్గవది, ప్రతి ఒక్కటి. గ్రామంలో మొహల్లా క్లీనిక్ ఉంటుంది, ప్రతి జిల్లాకు ప్రభుత్వ మల్టీ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి ఉంటుంది. ఐదవది, స్వామినాథన్ నివేదిక ప్రకారం రైతులకు మంచి కనీస మద్దతు ధర లభిస్తుంది, ఆరవది, ఢిల్లీ ప్రజలు చాలా సంవత్సరాలుగా అన్యాయానికి గురవుతున్నారు. ఢిల్లీ ప్రజలకు రాష్ట్ర హోదా లభిస్తుంది అని సునీతా కేజ్రీవాల చెప్పారు.

## మెదక్ చర్చిలో ఘనంగా ఈస్టర్ వేడుకలు

మొదటిపేజీ తరువాయి..

దర్శనమిస్తాడు. ఈ నేపథ్యంలో ఆదివారం తెల్లవారుజాము నుంచే కొవ్వొత్తులు వెలిగించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. విసుక్రిస్తు పునరుత్థానాన్ని గుర్తు చేస్తూ పాటలు పాడారు. ఈస్టర్ వేడుకలకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలిరావడంతో చర్చి ఆవరణలో సందడి నెలకొంది. మెదక్ డయాసిస్ పరిధిలోని జిల్లాల నుంచే కాకుండా రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి, ఆంధ్ర, కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుంచి వేలాదిగా భక్తులు తరలిరావడంతో చర్చి ప్రాంగణం అంతా కిక్కిరిసిపోయింది. ప్రెస్ బిటరి ఇన్చార్జి రెవరెండ్ శాంతయ్య భక్తులకు దివ్య సందేశం ఇచ్చారు. తెల్లవారుజామున 4 గంటలకు శిలువ ఊరేగింపుతో చర్చి ప్రాంగణంలో ఈస్టర్ వేడుకలు వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. మహిళలు పెద్దఎత్తున కొవ్వొత్తులను వెలిగించి ఈస్టర్ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన శిలువను స్మరించుకున్నారు. దేవుడి వూజులు, ప్రత్యేక ప్రార్థనలతో చర్చి ప్రాంగణం మారుమోగింది. చర్చి ఉపాధ్యాయుల భక్తి సూక్తులు మధ్య భక్తిగీతాలు ఆలపించారు. యేసు సమాధి నుండి లేచి భక్తులకు అర్థమయ్యేలా వివరించారు. కొంతమంది త్రైపులు తమ సమాధుల వద్ద కొవ్వొత్తులను వెలిగించడం ద్వారా తమ ప్రియమైన వారిని గుర్తుంచుకుంటారు.





# కుటుంబ పాలనను తెలంగాణ ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారు

- మల్కాజిగిరితో పాటు 370 స్థానాలలో బీజేపీ అభ్యర్థులే విజయం: ఈటల జమున



**మల్కాజిగిరి, మార్చి 31 (ప్రజాజ్యోతి) :** దేశ ప్రజలకు నరేంద్ర మోడీ శ్రీరామరక్ష అని, రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరితో పాటు 370 స్థానాలలో బీజేపీ అభ్యర్థులే విజయం సాధిస్తారని బీజేపీ మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ సతీమణి ఈటల జమున అన్నారు. ఆదివారం మల్కాజిగిరి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోని ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ పరిధిలోని సత్తిరెడ్డినగర్ లో ఇంటి ఇంటికి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటి ఇంటికి వెళ్లి కరపత్రాలను పంపిణీ చేసి, కమలం గుర్తుకు ఓటు వేసి మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. బిజెపిని ఓడించే సత్తా కాంగ్రెస్, బీఆర్ ఎస్ పార్టీలకి లేదన్నారు. తెలంగాణ లో బిజెపి గెలుపును ఆపే శక్తి కాంగ్రెస్ నాయకులకు లేదన్నారు. ఎన్నికల్లో ఎన్నో హామీలు ఇచ్చి ఎందుకు

అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. గత ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ మాయమాటలకు ప్రజలు మోసపోయారన్నారు. దేశంలో, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జిల్లాలో కుటుంబ పాలనను ప్రజలు తిరస్కరిస్తున్నారని, ఈ కుటుంబ పాలనకు మే 13న ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారని తెలిపారు. దేశాన్ని నెంబర్ వన్ స్థానంలో తీర్చిదిద్దే ఘనత ఒక నరేంద్ర మోడీకి ఉన్నదని, 10 సంవత్సరాలు పాలన తర్వాత కూడా దేశ ప్రజలు, నరేంద్ర మోడీ పాలనను కోరుకుంటున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా కోశాధికారి జీడి. బాలచందర్ గౌడ్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్, సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్ నరసింహ గౌడ్, లవకుమార్, బాబుసింగ్, రీతూ గుండెనపల్లి, విఠోభా, శివకుమార్, బాలరాజ్, మహిళ మోర్చ వరలక్ష్మి, ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, మహిళ నాయకురాలి కృష్ణ గిత్, సువర్ణ, లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కేసీఆర్ పర్యటన విడ్డూరంగా ఉంది

- కేసీఆర్ పర్యటించిన పొలంలో వరుసగా నాలుగు బోర్లు వేయడం అనుమానంగా ఉంది
- పక్కనే పంట పొలంలో బోరులో నీరు వస్తోంది
- కేసీఆర్ తీహార్ జైల్లో ఉన్న కవితను పరామర్శిస్తే బాగుండేది
- కేసీఆర్ పర్యటనపై స్పందించిన పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్వినిరెడ్డి



**పాలకుర్తి, మార్చి 31(ప్రజాజ్యోతి):-** పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో ని దేవరప్పల మండలంలోని దరావత్ తండా లో కేసీఆర్ పర్యటన విడ్డూరంగా ఉందని పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం నియోజకవర్గంలో కేసీఆర్ పర్యటన పై స్పందించిన ఆమె నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి రఘూనీరెడ్డితో కలిసి పార్టీ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. కేసీఆర్

పర్యటించిన పొలంలో వరుసగా నాలుగు బోర్లు వేయడం అనుమానంగా ఉందని అన్నారు. కాశేశ్వరం కుంగడం వల్లే నీరు దిగువకు విడుదల చేశారని దీనివల్లనే ఈపరిస్థితి వచ్చిందని అన్నారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో చెన్నూరు, పాలకుర్తి రిజర్వాయర్లు ఎందుకు పూర్తి చేయలేదని దుయ్యబట్టారు. దయాకర్ రావు, హరీష్ రావు, కేసీఆర్ పదిరోజుల వ్యవధిలో ఒకే పొలంలో పర్యటించారు ఈ పర్యటన దేనికి నిదర్శనం అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి రఘూనీరెడ్డి మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ పర్యటన అంతా స్పీష్టెడ్ అని అన్నారు. కావాలనే నీటి రాజకీయాలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టిన కేసీఆర్ ఇక్కడికి రావడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. రైతులపై కేసీఆర్ మొసలి కన్నీరు కారుస్తున్నారని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాపాక సత్యనారాయణ, నియోజకవర్గ, మండల నాయకులు, నిరంజన్ రెడ్డి, హమ్మూ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మృతురాలి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన కేఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ శరత్ కుమార్ రెడ్డి

**దోమ, మార్చి 31(ప్రజా జ్యోతి) :** మండల పరిధిలోని పాలేపల్లి గ్రామంలో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన బచ్చుగారి మంజుల అనారోగ్యంతో శనివారం సాయంత్రం మరణించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న కేఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ శరత్ కుమార్ రెడ్డి వెంటనే స్పందించి తాను అందుబాటులో లేని కారణంగా తన అనుచరుల ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణికంఠ, జడల చంద్రయ్య, తిరుపతి

గౌడ్, వెంకటరెడ్డి, శివకుమార్, వెంకటేశ్, దస్తగిరి, మహేష్, భానుప్రకాష్, వెంకటయ్య, చంద్రయ్య, కుటుంబసభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



# మనం చేసే పనులే ప్రజల హృదయాల్లో స్థానం ఇస్తాయి: ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్



**మహబూబ్ నగర్ మార్చి 31 ( ప్రజా జ్యోతి బ్యూరో )** మన చేసే పనులే ప్రజల హృదయాల్లో స్థానం ఇస్తాయని ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. యుబి గార్డెన్ నిర్వాహకులు ఒబేదుల్లా షరీఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఆది వారం పేదలకు రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా రంజాన్ కిట్ అందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై రంజాన్ కిట్లను ను పేదలకు అందించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, ధనం ఎంత సంపాదించినా సంతోషం ఉండదని, పేదవారికి, ఆర్తులకు అండగా నిలిచినప్పుడే సంతోషం ఎక్కువ అని ఆయన అన్నారు. అందరూ రంజాన్ పండుగ

ను గొప్పగా జరుపుకోవాలనే ఉద్దేశంతోనే ఒబేదుల్లా షరీఫ్ చేస్తున్న ఈ సామాజిక సేవ విలువ కట్టలేనిదని, ఈ సందర్భంగా ఆయనను అభినందించకుండా ఉండలేమని, ఇలాంటి సామాజిక సేవల్లో పాల్గొనేందుకు అందరూ ముందుకు రావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి, ఒబేదుల్లా కొత్తాల్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ షబ్బీర్ అహ్మద్, యుబి గార్డెన్ నిర్వాహకులు చాంద్ బాయ్, ఒబేదుల్లా షరీఫ్, హాధి, జాకీర్ హుస్సేన్, వెంకటయ్య, అజ్ఞాత్ అలి, వాహిద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కేఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ శరత్ కుమార్ రెడ్డిచే ఆర్థిక సహాయం



చెంచు బొజ్జ శ్రీనివాస్ అనారోగ్యంతో శనివారం సాయంత్రం మరణించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న కేఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ శరత్ కుమార్ రెడ్డి వెంటనే స్పందించి తాను అందుబాటులో లేని కారణంగా తన అనుచరుల ద్వారా బొజ్జ శ్రీనివాస్ భార్య బొజ్జ రజిత కు ఆర్థిక సహాయం అందించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపినారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాదె మహిపాల్, సంగ్యం శ్రీనివాస్, కుసుమ సముద్రం శక్తి కేంద్ర ఇన్చార్జి బైరం యాదయ్య, రాంపూర్ ఆంజనేయులు, చెంచు సత్తి, చెంచు లక్ష్మణ్, సాయికుమార్, లాలు, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పరిగి, మార్చి 31 :** (ప్రజా జ్యోతి) పరిగి నియోజకవర్గం, కులకచర్ల మండలం, కుసుమ సముద్రం గ్రామంలో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన

# వాహనాల తనిఖీ

**ధారూర్ మార్చి 31( ప్రజా జ్యోతి)** 2024 సార్వత్రిక లోక్ సభ ఎన్నికలలో భాగంగా ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇండియా వారి సూచనల మేరకు వాహనాల తనిఖీలను పోలీసులు ఆదివారంచేపట్టారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి ప్రజలను ఎటువంటి ప్రలోభాలకు గురి చేసే ముఖ్యంగా డబ్బు, మద్యం, బంగారం మరియు ఇతరత్రా వస్తువులను సరఫరా చేయకుండా ముందస్తుగా వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్నట్టు ధారూర్ ఎస్పి వేణుగోపాల్ గౌడ్ తెలిపారు.



# అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు ఘన సన్మానం

**తాండూర్ మార్చి 31 ప్రజా జ్యోతి:-** తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ తొలిసారిగా తాండూర్ కు విచ్చేసిన సందర్భంగా పలువురు అభిమానులు గజమాలతో సన్మానించి అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకుడు కరణ్ కోట్ గ్రామానికి చెందిన బోయ్ అశోక్ కుమార్ తన స్నేహితులతో కలిసి తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను ఆదివారం రోజు భారీ గజమాలతో సన్మానించి ఆయన ఆశీస్సులు పొందారు. పవిత్ర అసెంబ్లీకి స్పీకర్ కావడం వికారాబాద్ జిల్లా వికారాబాద్ అసెంబ్లీ

నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న మన తాండూరు బిడ్డ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పేదల పెన్నిధి అని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు యువకులు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.





# అందరూ సోదర భావంతో మెలగాలి

- పండుగలు గౌరవాన్ని పెంచుతాయి - అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్



**తాండూర్ మార్చి 31 ప్రజా జ్యోతి :-** తాండూరు పట్టణంలోని క్లాసిక్ గార్డెన్స్ తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి రంజాన్ పర్యటనాన్ని పురస్కరించుకొని ముస్లింలకు ఏర్పాటుచేసిన ఇఫ్తార్ విందులో తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, చేవెళ్ల ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పండుగలు సాంప్రదాయాలు కట్టుబాట్లను తెలియజేస్తూ ప్రశాంతవంతమైన వాతావరణంలో నిర్వహించడం శుభసూచకమన్నారు. ఈ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొనడం సోదర భావానికి నిదర్శనం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, చేవెళ్ల ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ సభ్యుడు రమేష్ మహారాజ్ ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, ముస్లిం పెద్దలు పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



భూసూచకమన్నారు. ఈ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొనడం సోదర భావానికి నిదర్శనం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, చేవెళ్ల ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ సభ్యుడు రమేష్ మహారాజ్ ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, ముస్లిం పెద్దలు పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## ఇందిరమ్మ కాలనీలో కమ్యూనిటీ

# కాంటాక్ట్ కార్యక్రమం నిర్వహించిన పోలీసులు

- అనుమానిత వ్యక్తులు ఉంటే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలి

- వికారాబాద్ డివిజన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



**వికారాబాద్ ప్రతినీధి మార్చి 31(ప్రజా జ్యోతి):** పార్లమెంట్ ఎన్నికల దృష్ట్యా జిల్లాలో ఎక్కడా అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యలలో భాగంగా ఆదివారం వికారాబాద్ డివిజన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో వికారాబాద్ సబ్ డివిజన్ పోలీస్ అధికారులతో జిల్లా కేంద్రంలోని ఇందిరమ్మ కాలనీలో కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనుమానం ఉన్న వ్యక్తుల ఆధార్ కార్డ్, అనుమానస్పదమైన పరిసరాలను తనిఖీ చేయడం జరిగింది. ఇట్టి తనిఖీలలో 38 ద్వీచక్ర వాహనాలు, 7 ఆటోలు, ఒక కార్ ను సీజ్ చేశారు.



సీజ్ చేసిన వాహనాల యజమానులు వాహనాలకు సంబంధించిన సరైన పత్రాలను చూపించి తీసుకొని వెళ్లాలని డివిజన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ధారుర్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రామకృష్ణ, మోమిన్ పేట సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆంజనేయులు, వికారాబాద్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని 13 మంది ఎస్ఐలు, ముగ్గురు ఎఎస్ఐలు, 10 మంది హెడ్ కాన్స్టేబులు, 29 మంది పోలీస్ కాన్స్టేబుల్ లు, క్యూఆర్ఐ, ఎఆర్ సిబ్బంది కలిపి 30 మంది మొత్తం 88 మంది పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# కస్తమర్ల నమ్మకాన్ని మరింత చూరగొనాలి

- మెడికల్ షాప్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే శంకర్, జడ్పీటీసీ విశాల శ్రావణ్ రెడ్డి



**కొత్తూరు మార్చి 31 (ప్రజా జ్యోతి)** కస్తమర్ల నమ్మకాన్ని మరింతగా పెంపొందించుకొని, నాణ్యమైన మందులతో వారికి దగ్గర కావాలని ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్, జెడ్పీటీసీ తాండ్ర విశాల శ్రావణ్ రెడ్డి సూచించారు. పట్టణంలోని రామకృష్ణ థియేటర్ కాంప్లెక్స్ లో టాబెట్ 1%ఎంపిఎం మెడికల్ అండ్ జనరల్ స్టోర్ ను ప్రోప్రైటర్ మహేందర్ తో కలిసి ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్, జెడ్పీటీసీ దంపతులు తాండ్ర



విశాల శ్రవణ్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. నాణ్యమైన మందులతో వ్యాపారం బాగా చేసుకోవాలని సూచించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పోవూల్ పల్లి మాజీ డిప్యూటీ సర్పంచ్ రమేష్, మహేష్, చెంది తిరుపతి రెడ్డి, చెన్నయ్య, మైసూరిటీ నాయకులు జమ్మద్ ఖాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# షాలోమ్ ప్రార్థన మందిరం దేవ సేవకులు పాస్టర్ శైలేష్ పాస్టర్ విజయ్ కుమార్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఈస్టర్ పండుగ



**మోమిన్ పేట్ ప్రజా జ్యోతి, మార్చి 31** మోమిన్ పేట్ షాలోమ్ ప్రార్థన మందిరంలో ఈరోజు అనేకమంది మందిరావరణంలోకి రావడం జరిగింది. యేసుక్రీస్తు చనిపోయి తిరిగి లేచాడని విశ్వాసంతో దేవుని ఆలయంలో పాటలతో వాక్యంతో పాస్టర్లు చెప్పే మాటలతో వారు ఎంతో సంతోషపడ్డారు మేము చేసిన పాపాల నిమిత్తము ఆయన చనిపోయి తిరిగి లేచాడని మేము నమ్ముతున్నాము అన్నారు వందలాదిగా మంది దేవుని ఆలయంలోకి వచ్చి వారు దేవుని ప్రార్థన చేశారు మాకొకరు చనిపోయి తిరిగి లేచిన మా గొప్ప దేవుడవని నిన్ను ఎల్లప్పుడూ ప్రార్థనలతో వాక్యంతో నువ్వు రాకడ వరకు మేము నిన్ను ఆరాధిస్తూ ఉంటామని చెప్పడం జరిగింది మాకు మా సంఘానికి చేసిన గొప్ప మేలులను బట్టి నీకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము. మోమిన్ పేట్ మండల్ ఎంకేపల్లి గ్రామంలో సీయోను కొండ దగ్గర వందలాది మంది వచ్చి కులమత బేధాలు లేకుండా సీయోను కొండపైన పాటలు పాడుతూ ప్రజలు ప్రార్థనలు చేసుకున్నారు అక్కడికి వచ్చేవారు ఎలాంటి వ్యాధి గల వారైనా స్వస్థత స్వస్థత పొందుతారని చెప్పడం జరిగింది ఎంకేపల్లి విశ్వాసులు వచ్చిన వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అలకు అన్ని సదుపాయాలు చేయడం జరిగింది రాబోయే దినల్లో సీయోను కొండ ప్రార్థన మందిరం దగ్గరికి ప్రతిరోజు హైదరాబాద్ నుండి చుట్టూపక్కల గ్రామాల నుండి అక్కడికి వచ్చి వారికున్న బాధలను ప్రార్థన ద్వారా దేవునికి చెప్పడం జరుగుతుంది వారి మొర విని దేవుడు వారికి విడుదల కలగజేస్తాడని ప్రజలు చెప్పడం జరుగుతుంది.



# జీసీలు అన్ని రంగాలలో ముందు ఉండాలి: వి జగదీశ్వర్ గౌడ్



**శేరిలింగంపల్లి, మార్చి 31 (ప్రజా జ్యోతి):** శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ ని వారి నివాసంలో కలిసి వారి సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని శేరిలింగంపల్లి/కూకట్పల్లి నియోజకవర్గ శెట్టిబలిజ్ సంఘం నాయకులు, సభ్యులు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి ద్వేయంగా ముందుకు సాగుతుందని, మన ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి అన్ని కులాలకు అన్ని మతాలకు సమాన్యాయం చేస్తున్నారని, ఒక్క కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే ప్రతి సంఘానికి న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి కూకట్పల్లి నియోజకవర్గ శెట్టిబలిజ్ సంఘ సభ్యులు విన్నవించుకున్న సంఘం కమ్యూనిటీ హాల్, కళ్యాణ వేదిక నిమిత్తం త్వరలోనే సంబంధిత మంత్రి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి న్యాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు చెల్లబోయిన కొండల్ రావు, బొక్క రామ్మోహన్ రావు, మోహన్ రావు, మృత్యుంజయ రావు, యణమేడల శ్రీనివాస్, వెంకట్ రమణ, ఎం.వి.ఎస్ సాయి బాబు, వేణు, కాపురు శ్రీనివాసా రామారావు, రాధ కృష్ణ, రామరాజు, వెంకటేశ్వర్ రావు, బుజంగరావు, సి.హెచ్.శ్రీనివాసరావు, పురుషోత్తం, రాజబాబు, వెంకట కృష్ణ మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు..

# ముగిసిన ఏఐ, ఎంఎల్ 'ఏఐ డేస్ 2024' కాన్ఫరెన్స్



**శేరిలింగంపల్లి, మార్చి 31 (ప్రజా జ్యోతి):** భారతదేశంలో అతిపెద్ద కాన్ఫరెన్స్ ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఏఐ), మెషిన్ లెర్నింగ్ (ఎంఎల్)పై 'ఏఐ డేస్ 2024' హైదరాబాద్ లోని జేఎన్టీయూలో ఆదివారం ముగిసింది. దీనిని 'ఏఐ4సా సైటీ' థీమ్ తో నిర్వహిస్తున్నారు. భాగస్వాముల సహకారంతో స్వేచ్ఛ ఈ రెండు రోజుల కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించింది. ఈ ముగింపు సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఐ % % సీ, ఐటీ, ఈ % % సీ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయేష్ రంజన్ హాజరయ్యారు. ప్రఖ్యాత కంప్యూటర్ సైంటిస్ట్, ఇంజనీర్ డాక్టర్ కృష్ణ పాలెం, స్వేచ్ఛ వ్యవస్థాపకుడు వై కిరణ్ చంద్ర, స్వేచ్ఛ కార్యదర్శి ప్రవీణ్ చంద్ర పాల్గొన్నారు. ఏఐ డేస్ వివిధ

రంగాలకు చెందిన నిపుణులను ఒకచోటకు చేర్చింది. ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, హెల్త్ కేర్, అగ్రిటెక్, ఫిన్ టెక్, సెమి కండక్టర్స్, ఎడ్యుటెక్, వివిధ స్టార్టప్ లు - సమాజ శ్రేయస్సు కోసం ఏఐని నిర్మించడంలో ముందుకు సాగే మార్గం కోసం గూగుల్, ఫేస్ బుక్ (మెటా) మైక్రోసాఫ్ట్, క్వాల్కామ్, మైక్రాన్, ఓజోనెటెల్, టెక్ వేదిక, డిజిక్యాన్టా, ఆర్కా మీడియా వర్ప్ వంటి ఇతర సంస్థల స్పీకర్లు చర్చలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సదస్సులో తెలుగు ఏఐ వాయిస్ అసిస్టెంట్ ను ప్రారంభించారు. రైతులు, ప్రాంటీలైన్ హెల్త్ కేర్ కార్మికులు, పారిశుధ్య కార్మికులు, ఇతరులు ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ అద్భుతాలను యాక్సెస్ చేయడానికి వీలు కల్పిస్తుంది. ఈ ప్రాజెక్ట్ మాతృభాషలో సొంత స్వరాన్ని ఉపయోగించి ఏఐతో పరస్పర చర్యకు అవకాశం ఇస్తుంది. దీంతో రైతులు నీటి పంపులను భౌతికంగా ఆన్, ఆఫ్ చేసేటప్పుడు ఏర్పడే కరెంట్ షాక్ మరణాలను నివారిస్తుంది. ఈ సదస్సులో అధిక పనితీరు కలిగిన డిప్రెబిట్యూట్ సూపర్ కంప్యూటర్ ను ఆవిష్కరించారు.



### బజెపి అభ్యర్థి గెలుపుతోనే మన ప్రాంత అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యం

- అందరం కలిసికట్టుగా ఇంటింటికి తిరిగి పనిచేసి భారీ మెజార్టీతో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని గెలిపించుకుందాం



**శేరిలింగంపల్లి, మార్చి 31 (ప్రజాజ్యోతి):** అందరిని కలుపుకొని పోతూ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ఉత్సాహంగా దూసుకుపోతున్న అభ్యర్థి మన కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ఎం. రవికుమార్ యాదవ్. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని గోపనపల్లి లో నిర్వహించిన డివిజన్ శక్తి కేంద్రం ఇన్స్టిట్యూట్, ముఖ్య నాయకుల సన్మాహా క సమావేశం లో పాల్గొన్న బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ఎం. రవికుమార్ యాదవ్, బీజేపీ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ మెంబర్ వసంత్ కుమార్ యాదవ్, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సోదరీమణి అనితారెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు కృష్ణ ముదిరాజ్ తో కలిసి పాల్గొన్న గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల నుంచి గెలిచిన రంజిత్ రెడ్డి చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి చేసింది ఏమీ లేదని, కనీసం

ఒక్కరోజు ఈ ప్రాంతాల్లో తిరిగి ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకోలేదన్నారు. అదే మన అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ ఇప్పటికే అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టారని ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేసే కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి లాంటి వ్యక్తిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తే నియోజకవర్గంలో పాటు మన ప్రాంతం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కావున రాబోయే ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి అయిన కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. సరేంద్ర మోడీ సారధ్యంలో దేశంలో ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు వేగ వంతం చేసారని 10 సంవత్సరాలనుండి దేశం ఆర్థికంగా అడుగులు పడతాయని అన్నారు మూడో సారి మోడీ సర్కార్ ని ఏర్పాటు చేసుకుందాం అని అన్నారు. అనంతరం రవి కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ మొన్న జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో అనేక పొరపాట్లు వల్ల భారతీయ జనతా పార్టీ ఓటమిపాలు అయిందని, ఇప్పుడున్నటువంటి పరిస్థితులలో సరేంద్ర మోడీ ఆధ్వర్యంలో దేశం అభివృద్ధి చెందిన నేపథ్యంలో ఇతర పార్టీల వారు, చదువుకున్న వారు సరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని బలపరచడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని, మీరంతా కూడా ఈ 45 రోజులు పార్టీకి సమయం కేటాయించి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపుకు కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు, బాత్ అధ్యక్షులు, బాత్ కమిటీ ఇంచార్జులు, శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జులు, డివిజన్ నాయకులు, బీజేపీ నాయకులు, యువ మోర్చా నాయకులు, మహిళా మోర్చా నాయకులు, కిసాన్ మోర్చా నాయకులు, ఎస్సీ మోర్చా నాయకులు, ఎస్టీ మోర్చా నాయకులు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### సమాజ శ్రేయస్సే ఏవిజి ఫౌండేషన్ ఏకైక లక్ష్యం

- చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఆదాల గణేష్



**యాచారం, మార్చి 31 (ప్రజాజ్యోతి):** సమాజ శ్రేయస్సే ఏకైక లక్ష్యంగా ఫౌండేషన్ క్రమంగా తన సేవల్ని విస్తరిస్తుందని ఏవిజి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఆదాల గణేష్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని మేడిపల్లిలో ఆదివారం వైఎస్సార్ విగ్రహం వద్ద, నక్కర్ల బస్టాప్ వద్ద ఏవిజి ఫౌండేషన్ సౌజన్యంతో ఏర్పాటు చేసిన చలి వేంద్రాన్ని ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఆదాల వరలక్ష్మి గణేష్

చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం గణేష్ మాట్లాడుతూ.. వేసవిలో క్రమంగా పెరుగుతున్న ఎండలతో బాటసారులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఆయా కూడళ్ళ వద్ద చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని చలివేంద్రాలు బాటసారులు దప్పికను తీర్చేందుకు ఉపయుక్తంగా ఉంటాయన్నారు. వేసవిలో బాటసారులు దప్పికను తీర్చాలన్న మంచి ఉద్దేశంతోనే చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. వేసవి దృష్ట్యా 24 గంటలు చలివేంద్రాల్లో శుద్ధమైన తాగునీటిని అందుబాటులో ఉంచుతామన్నారు. సమాజ హితం కోరి ప్రజా శ్రేయస్సే సంక్షేమంగా ఏవిజి ఫౌండేషన్ మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలను విస్తరిస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మొగుగు శివలీల రమేష్, మాజీ సర్పంచులు పాశు భాష్, శ్రీనివాసరెడ్డి, బోడ కృష్ణ, పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ మక్కవల్లి స్వరూప, కలకొండ అంజయ్య, గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు ముచ్చర్ల సంపత్, గడ్డం కుమార్, దెండ్ల మధుకర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తిరుమలేశుని గుట్ట వద్ద వైభవంగా రథోత్సవం



**యాచారం, మార్చి 31 (ప్రజాజ్యోతి):** వెంకటేశ్వర స్వామి రథోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా కన్నుల పండువగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలో ని తిరుమలేశుని గుట్ట ఆదివారం నిర్వహించిన

రథోత్సవం.. అషేషమైన ప్రజలు భక్తులు నడుమ వెంకటేశ్వర స్వామి రథోత్సవం కన్నుల పండువగా నిర్వహించారు. రథోత్సవానికి ప్రజలు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. ప్రజలు భక్తులు రథాన్ని పైనుంచి కిందికి కింది నుంచి గుట్ట పైకి లాగారు. రథోత్సవంలో ఎలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా ముందస్తుగా ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయగా భక్తులు ప్రజలు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో రథోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు ఉప్పల భాస్కర్ గుప్తా, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు కేశమోని భావన బుచ్చయ్య గౌడ్, ఎనిమినేటి నందు, పూజారి రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న బజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



**శేరిలింగంపల్లి, మార్చి 31 (ప్రజాజ్యోతి):** చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో బీజేపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. ప్రత్యర్థులు అందరికన్నా ముందుగానే ప్రచారం చేపట్టిన ఆయన ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర పేరుతో ప్రజలతో మమేకమవుతున్నారు. యాత్రలో భాగంగా ఆదివారం ఆయన పరిగి నియోజకవర్గం లోని

మొహమ్మదాబాద్ మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పర్యటించారు. మొహమ్మదాబాద్, కొలిపల్లి, కాచిన్ పల్లి, మొక్కలబాద్, చౌదర్ పల్లి, బోరింగ్ తండా గ్రామాల్లో యాత్ర నిర్వహించిన కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి స్థానికులతో ముచ్చటించారు. తాను లోకసభ సభ్యుడిగా చేసిన అభివృద్ధిని గ్రామస్థులకు గుర్తు చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మరోసారి తన గెలిపించడం ద్వారా నియోజకవర్గంలోని సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరిస్తానని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. దేశం మొత్తం సరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని మరోసారి కోరుకుంటుందని ఆయన వివరించారు. బీజేపి పాలనలో కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి వారికి వివరించారు. ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్రలో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ పరిధిలోని పలువురు బీజేపి ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### ఎలిమ్ ఎమ్బి చర్చి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఈస్టర్ పండుగ వేడుకలు



**కూకట్ పల్లి, మార్చి 31 (ప్రజా జ్యోతి) :** యేసుక్రీస్తు పునరుద్ధన పురస్కరించుకొని ఈస్టర్ పండుగను బాలానగర్ లోని ఎలిమ్ ఎమ్.బి చర్చి ఆధ్వర్యంలో

ఆదివారం తెల్లవారు జామున నుంచి వేడుకలు కనుల పండుగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈస్టర్ను పురస్కరించుకుని సూర్యోదయ ఆరాధన పాస్టర్ రేవ్. జీకే. ప్రసాద్ అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యప్రసంగీకులు చర్చి పాస్టర్ రేవ్. జీకే. ప్రసాద్ ప్రత్యేక ఈస్టర్ సందేశాన్ని అందించారు, మరణాన్ని జయించి తిరిగి సజీవుడైన దేవుడు, యుగయుగాలకు యేసయ్య సజీవుడై ఉంటాడన్నారు. క్రీస్తు సమాధిలోంచి లేచిన శుభవేళనే ఈస్టర్ పండుగగా జరుపుకుంటున్నామన్నారు. క్రీస్తు మనకోసం మరణించి తిరిగి లేచాడన్నారు. ఆయన శాంతి, ప్రేమ, క్షమాపణ, కరుణ గుణాలను అనుసరిస్తూ వాటిని పాటిస్తూ సమాజంలో క్రీస్తును పోలినడుచుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చి చైర్మన్ ఎంజే. పరంజ్యోతి, కార్యదర్శి సుదర్శనం, కోశధికారి సంజీవ్, ఇతర కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

### కే కేశవరావుకి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన తూము వినయ్ కుమార్



**కుత్బుల్లాపూర్ మార్చి 31 (ప్రజా జ్యోతి) :** కే కేశవరావు ని జూబ్లీహిల్స్ లోని వారి నివాసంలో మర్యాదగా కలిసిన కూకట్ పల్లి మూసాపేట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ సర్పంచ్ తూము శ్రీనివాసరావు, తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓపీసీ వర్గం చైర్మన్ తూము

వినయ్ కుమార్, మేడ్చల్ జిల్లా బీసీ సంఘం అధ్యక్షులు తెల్ల హరికృష్ణ, తూము నిఖిల్, పువ్వాల వివేక్, విజయ్, సంతోష్, అవినాష్, బాబు టింకు, పవన్, శ్రీకాంత్, జయమ్మ, లక్ష్మి, సోనాలి, భాగ్యమ్మ తదితరులు పాల్గొని వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా తూము వినయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాజ్యసభ సభ్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో మళ్లీ మీరు చేరుతున్న సందర్భంగా చాలా సంతోషమని వ్యక్తం చేస్తూ వారికి ఇవే మా ఆహ్వానాలు అని తెలియజేస్తూ, మీ నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మరింత బలోపేతం చేస్తూ, రాష్ట్రంలో కాకుండా దేశంలో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి వచ్చే విధంగా కలిసి మనం పని చేద్దామని తెలియజేస్తూ వారిని శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు అభినందనలు తెలియజేశారు.

### మాజీ స్పీకర్ మీరా కుమారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన భీమ్ భరత్

**చేవెళ్ల మార్చి 31 (ప్రజా జ్యోతి):** లోక్ సభ మాజీ స్పీకర్ మాజీ విదేశీ వ్యవహారాల ఉన్నతాధికారి భారత మాజీ ఉప ప్రధాని జగ్జీవన్ రావ్ ముద్దు బిడ్డ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, శ్రీమతి మీరా కుమారి 79 వ జన్మ దినాన్ని పురస్కరించుకుని చేవెళ్ల కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జ్ భీమ్ భరత్ ప్రత్యేకంగా ఢిల్లీలోని మీరా కుమారి నివాసంలో వారిని కలిసి శాలువతో సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి తాము చేస్తున్న కృషిని వివరించారు. తనకు అన్ని విధాలా అండగా ఉండి తనను తల్లిగా ప్రేమించి తన ఎదుగుదలలో సహాయం చేసిన శ్రీమతి మీరా కుమారి సంపూర్ణ

అయురారోగ్యాలతో మరింత ప్రజాసేవలో కొనసాగాలని భీమ్ భరత్ తెలిపారు. ఆమె జీవితం ఎందరికో ఆదర్శనీయం అని అన్నారు.





షాబాద్ మండలం లింగారెడ్డి గూడ గ్రామంలో ఘనంగా మైసమ్మ తల్లి బోనాలు



షాబాద్ ప్రజా జ్యోతి (31.03.2024) షాబాద్ మండలం లింగారెడ్డి గూడ గ్రామంలో గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ మైసమ్మ తల్లి బోనాలు జరిగాయి గ్రామ పెద్దలు గ్రామంలోని ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో పుండాలని మైసమ్మ తల్లిని వేడుకున్నారు ఈ

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు కొండా వీర రెడ్డి, కాల్పన, బజరంగ దల్ విభాగ్, కో కన్వీనర్ గూడెం రమేష్, జెగ్గారెడ్డి, చెంద్ర శేకర్, రాజు, నర్సింలు, శ్రీశైలం, శ్రీనివాస్, సాయి, మహేష్, అంజి, యాదయ్య, నర్సింలు, గోపాల్, లింగం, శ్రీనివాస్, మల్లేష్, గ్రామ పెద్దలు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

గంజాయి సఫరా.. ముగ్గురు వ్యక్తులు అరెస్ట్



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 31 (ప్రజాజ్యోతి): ఆదిభట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గంజాయిని విక్రయిస్తున్న నిందితుల్ని ఆదిభట్ల పోలీసులు పక్కా సమాచారంతో అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఆదివారం సిఐ రాఘవేందర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల మేరకు ఈనెల 30న దాదాపు సాయంత్రం ఐదున్నర గంటలకు ఎస్సై రాజు ఇతర సిబ్బందితో కలిసి రావిరాల గ్రామంలోని వండర్ లా ఎక్స్ రోడ్ వద్ద పహారాలో ఉండగా ముగ్గురు వ్యక్తులు బొంగులూరు

నుంచి రావిరాల వైపు వెళ్లే దారిలో వండర్ లా ఎక్స్ రోడ్ వద్ద చేతి సంచలతో అనుమానాస్పదంగా సంచరిస్తుండగా ఖచ్చితమైన సమాచారం ఉండడంతో వారిని అనుమానితులుగా భావించి వెంటనే అరెస్టు చేశామని పేర్కొన్నారు. తుర్కయంజాల్ లోని మన్మట్ కంపెనీ వద్ద నున్న స్వగ్రామం నివాసంలో ఉంటున్న వకీల్ కుమార్ (31) (బీహార్), తుర్కయంజాల్ లోని మన్మట్ కంపెనీ వద్ద స్వగ్రామానికి చెందిన సబీర్ గాజీ (24) (వెస్ట్ బెంగాల్), నాదర్గల్ లోని పౌత్రీ ఫాం వద్ద నివాసముంటున్న కొఖన్ గాజీ (30) (వెస్ట్ బెంగాల్) లను అరెస్ట్ చేశామని వకీల్ కుమార్ వద్ద కేజీ గంజాయి సెల్ ఫోన్, సబీర్ వద్ద కేజీ గంజాయి సెల్ఫోన్, కొఖన్ వద్ద 100 గ్రాముల గంజాయి సెల్ఫోన్ స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. ఈ కేసులో చాకచక్యంగా వ్యవహరించిన పోలీసు సిబ్బందిని సీఐ అభినందించారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో వ్యక్తి దారుణ హత్య

- దర్యాప్తు చేస్తున్న స్థానిక పోలీసులు



చేవెళ్ల మార్చి 31(ప్రజా జ్యోతి): చేవెళ్లలో అనుమానాస్పద స్థితిలో వ్యక్తి దారుణ హత్య కలకలం రేపింది. మహమ్మద్ అనే వ్యక్తిని కాళ్ళను కట్టేసి దుప్పట్లో చుట్టి సిఐఐ కాలనీలో నృశాన వాటికలో పడేసే క్రమంలో స్థానికులు గమనించడంతో డెడ్ బాడీని అక్కడే వదిలేసిన వైనం చేవెళ్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. స్థానికుల సమాచారం మేరకు పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని స్థానికుల నుంచి సమాచారం సేకరించారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం... షాద్ నగర్ లోని కొత్తూరు మండలం ఎముల్ నర్స గ్రామానికి చెందిన అబ్దుల్ షేక్ మహమ్మద్ కు ఇద్దరు పిల్లలు సంతానం కలరు వారి ఇరువురికి వివాహం జరిగిపోయింది. గత ఐదు సంవత్సరముల క్రితం మహమ్మద్ యొక్క భార్య చనిపోవడం వలన అప్పటినుండి అతను జెపి దర్గా వద్ద భిక్షాటన చేస్తూ జీవించేవాడు. అయితే గత మూడు సంవత్సరముల నుండి మహమ్మద్ తన కుటుంబాన్ని వదిలి వారి గ్రామానికి చెందిన బీబీ బేగం రజియా బేగం, జియాగూడ వాస్తవ్యుడైన ఖాదర్లతో కలిసి వివిధ

జాతర్లలో బొమ్మలు అమ్ముకుంటూ వారితో కలిసి జీవిస్తున్నాడు. గత రెండు నెలల క్రితం మహమ్మద్ బీబీ వేగం రజియా బేగం, ఖాదర్లతో కలిసి చేవెళ్లకు వచ్చి ఇక్కడే చేవెళ్లలో సిఐఐ కాలనీలో ఒక ఇంటిని అద్దెకు తీసుకొని నివసిస్తున్నాడు. ఇలా ఉండగా తేదీ 30.03.2024 నాడు మధ్యాహ్నం సమయంలో కళ్ళు, మధ్యం సేవించి మహమ్మద్ తన అద్దెకు ఉంటున్న ఇంట్లోనే పడుకున్నాడని, ఆ తర్వాత రాత్రి అందాజ 9:30 గంటల సమయంలో మొహమ్మద్ యొక్క మృతదేహము ఒక దుప్పటితో చుట్టబడి ముక్కలో మృతదేహము జరిగి అతను అద్దెకు ఉంటున్న ఇంటి వెనక ఉండగా చుట్టూప్రక్కల వాళ్ళు గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందించగా సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మహమ్మద్ యొక్క మృతదేహాన్ని చేవెళ్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మహమ్మద్ తో అద్దెకు ఉంటున్న ముగ్గురు వ్యక్తులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు అనుమానాస్పద మృతిగా కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేస్తున్నామని తెలిపారు.

దామర గిద్దలో ఘనంగా ఈస్టర్ వేడుకలు



చేవెళ్ల మార్చి 31(ప్రజా జ్యోతి): ఈస్టర్ పండుగను పురస్కరించుకుని చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని దామరగిద్ద గ్రామంలోని నూతన అపోస్తలిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో తెల్లవారు జామునుండే ఈస్టర్ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. గుడ్ ఫ్రైడే రోజున సిలువపై అనువులు బాసిన యేసు మూడో రోజు సమాధులు నుండి భక్తులకు దర్శనమిస్తారు. ఈ సందర్భంగా ప్రీస్తు సిమోన్ మాట్లాడుతూ... క్రీస్తు పునరుత్థానం చేసిన మహోన్నత రోజు ఈస్టర్ అని, క్రైస్తవులు పునరుత్థాన శక్తితో ఆధ్యాత్మికంగా పునీతులు కావాలని క్రైస్తవ మత పెద్దలు తెలిపారు. మరణపు మెడలు వంచి, మరణ భయం నుంచి మానవుని విడిపించడానికి యేసు పునర్ జన్మడయ్యాడని

తెలిపారు. ఆదివారం తెల్లవారు జామున నుండే సమాధులు వద్ద కొవ్వొత్తులు వెలిగించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. చర్చిలో ఏను ప్రభు కోసం ప్రత్యేక పాటలు ఆలపించారు. పట్టణ మండలంలో పలు చర్చి లు సందడిగా కనిపించాయి. ఈ కార్యక్రమం లో డిక్షన్లు బోడ సామెల్, బోడ పవన్ కుమార్, బోడ రవి, సంఘ యువకులు డప్పు రాజు, డప్పు మహేందర్, బో డ ప్రకాష్, బోడ ప్రసాద్, కె. నరేందర్, బోడ జగన్, బోడ సవీన్, టి. ప్రసాద్, టి. మోయబ్, బోడ యోసేఫ్, బోడ సునీల్, బోడ మనోహర్, బోడ సాయి కుమార్, బోడ ప్రభాస్, సంఘస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో ఈస్టర్ వేడుకలు

- కుర్మిద్దలో క్రైస్తవుల ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



షాస్టర్ దినాకర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రార్థన గీతాలతో ఏనుక్రీస్తును స్మరించుకున్నారు. దినాకర్ మాట్లాడుతూ.. సర్వ మానవాళి రక్షణార్థం గుడ్ ఫ్రైడే రోజున ఏనుక్రీస్తు శిలువపై ప్రాణ త్యాగం చేసి మూడవ రోజున ఆదివారం పునరుత్థానుడై మృత్యుంజయుడై తిరిగి లేవారని అందుకే ఈస్టర్ దినం అతి పవిత్ర దినం అన్నారు. ప్రేమ సహనం శాంతిని పంచిన కరుణామయుడు ప్రేమామయుడు ఏనుక్రీస్తు అన్నారు. పరోపకారం దయ ప్రేమ, క్షమా గుణాలను ఏనుక్రీస్తు అనుసరించారని నిన్ను వలె నీ పొరుగు వారిని ప్రేమించాలన్న బోధనలు సర్వ మానవాళి అనుసరించదగినవని పేర్కొన్నారు. ఈస్టర్ వేడుకల్లో చిన్నలు పెద్దలంతా పాల్గొన్నారు.

తపాల శాఖలో సంపత్ సేవలు పలువురికి ఆదర్శం

జమ్మికుంట, మార్చి31 (ప్రజా జ్యోతి): హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని ప్రధాన తపాల కార్యాలయంలో పోస్ట్ మేన్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ముంజాల సంపత్ పదవి విరమణ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పదవి విరమణ చేసిన సంపత్- రమాదేవి దంపతులను బంధువులు, సహచర ఉద్యోగులు పూల మాలలు, శాల్పులతో ఘనంగా సన్మానించారు. హుజూరాబాద్ హెడ్ పోస్ట్ మాస్టర్ ఊకంటి మహేందర్ మాట్లాడుతూ పోస్టల్ కార్యాలయంలో సంపత్ తనకంటూ ఓ ప్రత్యేక గుర్తింపు పెంపొందించుకున్నారని తెలిపారు. ప్రజలతో మమేకమై తన ఉద్యోగ ధర్మాన్ని నిర్వహిస్తూ మంచి పేరు సంపాదించుకున్నారని కొనియాడారు. సహచర ఉద్యోగులతో అన్న దమ్ముల్లా మెదిలే వారని గుర్తు చేశారు. పదవి విరమణ అనేది సహజమని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఎదో ఒక రోజు పదవి విరమణ చేయక తప్పదన్నారు. వారి శేష జీవితం వందేళ్లు విరజిల్లాలని కోరారు. సహూద్యోగులు, బంధువులు పాల్గొని ఆయనతో అనుబంధాన్ని నెమరేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాంచ్ అధ్యక్షులు రవి కుమార్, జక్కూ రజనీకాంత్, పి అమర్నాథ్ రెడ్డి, ఎన్

